

Метро - 1998 - 27 мая

**«Древо жизни» - с. 2
расцветет перед
зданием столичной
мэрии**

Скульптура «Древо жизни» работы знаменитого скульптора Эрнста Неизвестного будет установлена в Москве перед зданием мэрии на Новом Арбате. По словам Э. Неизвестного, семиметровая скульптура уже готова и сейчас находится в специально построенном для нее помещении на острове Шелтер, неподалеку от Нью-Йорка. Мастер надеется, что монумент будет установлен к началу нового тысячелетия. Говоря о сравнительно небольших размерах «Древа жизни», Э. Неизвестный



заявил, что он «отказался от утопических масштабов вавилонских башен». Планируется, что к 2000 году в центре Москвы появится культурно-офисный центр площадью 20-25 тысяч кв. метров, который будет называться «Неизвестный-плаза». В центре здания будет стоять тотем, также работы Э. Неизвестного. Скульптуру украсят мифологические персонажи, по имени которых будет назван каждый этаж здания: Икар, Кентавр, Нарцисс и т.д. По словам мастера, «сочетание романтических тотемных фигур и сугубо рационального офисного пространства даст эстетическое напряжение и замечательный художественный эффект».